



В Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства сотрудником полиции местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего младшего инспектора-кинолога, центра кинологовической службы МО МВД России «Карачаевский», подозреваемого в совершении убийства 28-летнего местного жителя (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия младший инспектор кинолог - центра кинологовической службы МО МВД России «Карачаевский», старшина полиции, на почве личных неприязненных отношений на юго-западной окраине аула Каменноост Карачаевского района Карачаево-Черкесской Республики, произвел из табельного пистолета «ПМ» один выстрел в голову потерпевшего.

Доставленный с огнестрельным ранением головы в реанимационное отделение «Карачаевская ЦГРБ» потерпевший от полученных повреждений скончался, не приходя в сознание.

По ходатайству следователя в отношении инспектора-кинолога Карачаевским районным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время в рамках уголовного дела проводятся допросы свидетелей, выясняются все обстоятельства совершённого преступления, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СКР по КЧР

Старший помощник

руководителя управления

полковник юстиции

Шуваев С.Н.

тел. 8 (878-22) 8-11-74

<http://kchr.sledcom.ru/>

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1250721>